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Un campo elettrico (non elettrostatico) ha linee di cam-
po circolari, una delle quali & rappresentata nella figura.
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!:E Due lastre orizzontali parallele e cariche di segno oppo-
sto distano fra loro 3,0 cm. Fra le due lastre una particella
di caricag=2,0 x 107" C e di massa 1,5 x 107** kg rimane
in equilibrio elettrostatico.
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» Quanto vale la differenza di potenziale fra le due lastre?
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!*l Una particella con carica elettrica 7,2 x 10 C e mas-
sa 10 g si muove, all'interno di un campo elettrico uni-
forme, tra due punti distanti 10 m. La differenza di po-
tenziale tra i due punti e di 24 x 10° V.

» Calcola il tempo impiegato dalla carica g a coprire
quella distanza.
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